

## TJ Sokol Mezno „B“ - TJ Sokol Postupice „B“

sobota 7.10.2017 v 16:00 hodin

### IV. třída, skupina B

**5:1 (2:0)**

V Mezně nás potkal zápas blbec. Sešli jsme pouze v 11 lidech a asi nám nejvíc chyběl brankář Martin Šťastný. Nahradil ho Zdeněk Janů a za to mu patří dík, že měl odvalu tam vlézt. První branku jsme dostali z přímého kopu, bohužel se stalo to, co jsme nechtěli, aby domácí šli do vedení. Hned po rozehrání Josef Tůma v jasné gólové šanci nastřelil horní tyč a jako by to předznamenalo náš zmar v zakončení během celého zápasu. Domácí se druhou střelou, která mířila mezi tyče, ujali vedení 2:0.



Náš zmar pokračoval, sice jsme měli balon na kopačkách, ale nebyli jsme schopni pořádně zakončit. Druhý poločas pokračoval ve stejném duchu, my jsme byli aktivnější, lépe jsme kombinovali, ale co je nám to platný, když neproměníme jasné šance. Nebudu je ani popisovat, protože by to bylo na dlouho. Domácí, opět střela z dálky a opět branka, již na 3:0. O chvílku později dali domácí první branku, která nebyla z dálky. Vedli již 4:0. Nám se konečně podařilo vsítit gól a to díky trestnému kopu Tomáše Báalka a snížili jsme na 4:1. Opět jsme měli několik výborných příležitostí které jsme neproměnili a kdybychom proměnili asi tak půlku z těch šancí tak nemůžeme prohrát. Domácí nám dali další branku na 5:1 a bylo hotovo. Takové gólové šance jsme neměli dohromady za celou probíhající sezonu a domácí, když to koplí mezi tyče tak to byl gól. Lepší na takový zápas zapomenout. V neděli 15.10.2017 nás čeká těžký soupeř a to Olbramovice. Přijďte nás povzbudit od 15:00 hodin.

Branky domácí: Mazour Jan 2, Mukhammetov Rakhmatulla 2, Homola Miloš 1

Branky hosté: Bálek Tomáš 1

Utkání řídil: Rozhodčí Brabenec Pavel, asistenti Hrdinka Tomáš (N), Jurníček Pavel (N)

Sestava domácí: Babický Petr - Ptáček Tomáš, Bursík Ondřej, Pěknicek Martin, Mazour Tomáš - Horvát Daniel (K), Heráň Petr, Homola Miloš, Mazour Jan - Kromka Luboš, Ďurec Lukáš - na střídání Ridzoň Jan, Lepšík Milan Mukhammetov Rakhmatulla – vedoucí mužstva (trenér) Kubec Jiří

Sestava hosté: Janů Zdeněk - Tůma Petr, Klápa Jan, Řezníček Josef, Bervida Petr - Tůma Josef Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Bálek Tomáš - Kocourek Radek, Zvíhal Jan – na střídání – vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů Zdeněk

Počet diváků: 25